



»语录

**姚明笑侃首胜:
限时不是农村合作社**

火箭迎来本赛季首场胜利，赛后，姚明心情很好，还跟费根开起了玩笑，问他的手表是不是在北京秀水街买的。姚明一边跟记者插科打诨，一边将脚上的绷带剪掉，泡进高锰酸钾冰水里，然后开始接受记者的采访。拿到第一场胜利，姚明长出了一口气：“喘口气，这气怎么喘，是深喘还是浅喘？！喘完了气然后继续往前走。”

昨天姚明仅仅出场了近17分钟，距离24分钟限令还差7分钟，有记者开玩笑说这7分钟能不能留到下场，姚明无奈地开玩笑：“这不是农村合作社，可以搞储蓄，过了这村就没这个店了。”

对于本场的手感火热，姚明认为和队友的配合确实有进步：“今天，点儿正吧。今天确实有一些回合，从我来说和大家配合多了一些，好了一些，但也不能说我和他们之间联系好了就行了，还要看很多其他情况。”

宗和

布鲁克斯的受伤，给了火箭“减速”的契机——昨天，面对实力孱弱的森林狼队，火箭重新祭起“防守”+“阵地战”的传统武器，而效果确实出乎意料的好。姚明虽然只打了赛季最低的16分55秒，但他以极高效率砍下13分4个篮板1次助攻1次盖帽，加上斯科拉、马丁合力45分的表现，火箭主场120:94大胜森林狼，NBA常规赛开赛五连败后终于拿到首胜。

姚之队 收拾旧山河

五连败后，姚明带领火箭痛击森林狼取得首胜



火箭队球员史密斯开心大笑

姚明(右)在比赛中防守

史密斯(右)在姚明的掩护下得分

海耶斯(左)在比赛中上篮

惊喜|火箭重新变成“姚之队”

16分55秒，姚明创造了新赛季出场时间新低，但让火箭球迷尤其是中国球迷惊喜的是：火箭终于重新以姚明为核心了，全队专门为姚明把速度降了下来。

火箭五连败期间，《圣安东尼奥信使报》还专门发明了一个名词嘲笑火箭：“个人分裂”。含义非常明显：火箭拥有姚明这样的超级中锋，却还要坚持跑轰打法，完全是风马牛不相及的两个风格。的确，看着2米26的姚明在场上气喘吁吁地来回折返跑，《圣安东尼奥信使报》感叹：“这简直就是在犯罪……”

经历了这样的郁闷之后，姚明昨天终于重新享受到了

受伤前的待遇——和以往的伪跑轰不同，火箭昨天开场后非常坚决，每次进攻都等着姚明落位再展开。这样一来，火箭的进攻节奏大幅度下降，重新回归了姚明受伤前的节奏。而这样对姚明重用，也收到了良好的效果：第二节森林狼发动的反扑浪潮，几乎是被姚明一手扼杀。无论是中锋米利西奇，还是两位替补库弗斯和佩科维奇，都无法遏制手感火热的姚明。单单是这一节，姚明就砍下11分，帮助火箭单节34:23领先，加上首节的12分优势，火箭早早确立胜局。

至于上场时间之所以被缩短，火箭主帅阿德尔曼赛后解释，这是姚明自己的意思：“他

不停地在篮下要位，既能在篮下得分，又能传球给队友，让我们稳住了形势。这样积极的表现，也让他有些疲惫。比赛后半段我曾问他：‘你要不要回到场上，你知道你还有7分钟左右的时间。’不过他表示不想再打了。”当然，姚明的状态也不是尽善尽美——首次投篮，就被米利西奇盖掉；缺少在内线的强打，大部分是靠中投……不过总体来说，姚明“定海神针”的作用并未削弱，对火箭而言，这也许是一个足以改变未来走势的好消息。一旦姚明状态稳定，随着上场时间的增加，他场均得分破20+应该不算难。昔日的中国巨人，正在逐步回归。

启示|一靠血性二靠阵地战

来之不易的新赛季首场胜利，让火箭艰难拿到赛季第一胜的同时，也给了全队一些启示。就像阿德尔曼赛后所说：“这才是真正的火箭。”

上场对阵马刺，火箭表现出难得的血性，在落后13分的情况下，他们差点就将马刺逆转，虽然最终功亏一篑，但火箭整体气势上的提升，却相当明显。如今，火箭终于找到了获胜的密钥——血性外加阵地战。随着姚明找到状态，火箭终于可以重拾“inside-out”，即内外线结合。

姚明在内线强攻加牵制，马丁、巴蒂尔等人在外线发炮，加上斯科拉在中距离的策应和中投，火箭终于一扫之前五连败的低迷，重新成为一支具有强大战斗力的球队。

要知道，在赛季初期，火箭的指导思想曾发生过根本性变化，马丁曾经表示：“我们之所以输球，不是因为我们防守差，而是因为进攻不够好。只要能拿到比对手更多的分数，我们就能赢得比赛……”然而这样“以暴制暴”的思路，却无法帮助球队获

胜。当时连阿德尔曼都表示，要让布鲁克斯带领火箭进一步“提速”。可小布受伤后，重拾防守的火箭却拿到首场胜利，不知道这对他们是不是一个触动和启发？

《休斯顿纪事报》赛后也表示，这样一个健康的姚明，加上稳重的阵地战进攻，加上全队的同心协力，火箭焉能不胜？按照火箭的阵容配置，只有血性、阵地战外加血性，才能让他们不断获胜。至于跑轰，暂时还不是火箭的风格。

动态|小布伤重至少休一个月

对于火箭、休斯顿球迷而言，有一个让他们喜忧参半的消息——扭伤左脚踝的布鲁克斯伤势加重了。本来估计会缺阵2周左右的他，将休息4到6周。然而布鲁克斯的“牺牲”，说不定将成为火箭腾飞的起点。

据《休斯顿纪事报》报道，布鲁克斯的X光检查结果呈阴性，虽然他的脚没有骨折，但扭伤的情况十分严重，脚踝处堆积了太多的淤血，消

肿起码需要2周时间。来自医院方面的消息称，布鲁克斯要想彻底恢复和上场比赛，起码需要4到6周的时间。

当然，布鲁克斯缺阵，对火箭而言并不见得真是一件坏事——没有他，火箭全体球员拿球机会都有所增加，全队不再像一群没头苍蝇一样跑来跑去，而是放慢脚步，有的放矢。而取代小布出场的替补后卫伊斯梅尔·史密斯，也展

现出出色的比赛状态。在42分钟的出场时间内，他数据虽然只有7分6次助攻3次抢断，但他的贡献却远不止如此。火箭罚球数高达47次、通过快攻得到19分，很大程度上都和史密斯有关。这位作风顽强、坚韧的年轻后卫，有望在小布缺阵期间接过他的班。加上即将复出的洛瑞，火箭后卫线防守能力将成倍增长。

快报记者 沈忱

»美女与体育**张雨绮
携手鲍春来拍大片**

近日，国家羽毛球队球员鲍春来与女影星张雨绮一起为中央电视台第五频道拍摄时尚大片，俊男携手美女美煞旁人。

综合

**库娃
撩裙取球有点雷人**

在迈阿密举行的2010埃弗特名人网球精英赛中，库娃出战。她在赛中撩短裙取网球……这个短裙真的够短！

宗和

**Holly Beck
冲浪美女水中倒立**

日前，2010中国海南万宁国际冲浪节冲浪精英邀请赛在日月湾海滩举行。来自14个国家的40多名职业和业余冲浪选手追波逐浪，一展绝技。世界冲浪美女形象大使Holly Beck在表演精彩的长板倒立。

据CFP

**俄罗斯
艺术体操队员拍写真**

俄罗斯艺术体操队前日公布了组性感写真，展现曼妙身姿。钟信